Grève du 04 avril : proposition de courrier aux parents
Chers parents,

Les enseignants des écoles se sont massivement mobiliser le 19 mars à l’appel de plusieurs organisations syndicales (FO, CGT, FSU, Solidaires…) pour exiger, notamment, le retrait du projet de loi « école de la confiance », adopté en première lecture par l’assemblée nationale, qui prévoit notamment :
· L’instauration d’établissements publics des savoirs fondamentaux (EPSF) qui regrouperaient au sein d’un même établissement un collège et les écoles du secteur sur simple demande des collectivités territoriales. La fusion des écoles et des collèges entraînerait la suppression de nombreuses écoles, en particulier en milieu rural, et de nombreux postes, dont ceux de directeurs d’école qui disparaîtraient avec la création de ces établissements.
· La possibilité donnée aux collectivités territoriales de scolariser les enfants jusqu’à 6 ans dans des « jardins d’enfants » municipaux, plutôt qu’à l’école maternelle. C’est une remise en cause de l’école maternelle publique et du droit de chaque enfant de moins de 6 ans à bénéficier d’un enseignement dispensé par des professeurs des écoles.
· Une dégradation de l’enseignement dispensé aux élèves puisque des assistants d’éducation, personnels précaires et n’ayant pas le concours, pourront faire classe pour remplacer des enseignants.
Après deux journées de mobilisation (19 et 30 mars) le Ministre reste sourd à nos revendications, c’est pourquoi nous les réexprimerons jeudi 4 avril. 

Vous trouverez au verso un tract sur les dangers de la loi Blanquer.
Nous vous remercions pour votre compréhension.

